"adidas by Pharrell Williams" TENNIS HU 菲董原創設計鞋款 重裝上市



2016 年秋季首度問世的 adidas Originals 與菲董聯名款 - HU 系列,於今年春夏再度推出第二波新作,沿續首波熱度與相同理念,菲董再度重申 - HU 不止是一個全新的鞋款系列,它伐表了強大的信念。HU 這一名稱來自於 'Human',希望凝聚地球上不同種族不同文化的人們,以作為人的角度出發,慶祝我們所擁有的不同文化差異和結合不同背景人類而來的強大力量。

延續 adidas Originals 一貫將品牌理念更推向極致的努力以及不斷強化探索全新領域的原創力,去年推出的 HU 系列與潮流巨擘菲董合作,將品牌經典 NMD 加入菲董的時尚眼光和想法,重新塑造成更具時尚味道的新系列,線條與色彩都令人耳目一新;今年菲董的創意無限延伸,重新推出 Tennis HU-不同於重塑經典的努力,而是從無到有完全原創的菲董品味新款-百分之百來自菲董的設計原創和理念,為潮流圈再投下一顆震撼彈。

Tennis Hu 設計要求適合夏季的極佳透氣性,融入 adidas 主要的鞋款科技元素,再將其融合升級為最新的注目鞋款。白色鞋身以彈性 Primeknit 製作,獨特的手感來自不同特殊科技材質巧妙的結合,EVA 中底和格狀結構保證了舒適和彈性。

最有趣和具創意的是鞋帶系統設計,它內建在鞋身中,鞋舌以柔軟高級麂皮材質製作,加入了adidas Originals 品牌標誌。在Tenniis HU 全新鞋款中,清楚體現了 adidas 與菲董強強聯手,結合各自強大的品牌與時尚背景,創造出極具現代感,輕量的科技跑鞋,並賦予休閒和時尚風貌的努力。其兼具科技實穿和絕對美感的完美結合,也體現了菲董一貫強調 HU 系列異中求同的理念。

至於色彩上則向 adidas 的輝煌歷史遙遙致意,由 adidas 最經典的兩款網球鞋擷取靈感,白與 綠的交會令人輕易看出來自 Stan Smith 的經典色,黃,金與白交錯的新款則是 70 年代最經 典網球鞋 Forest Hill 的血統傳承。



Tennis HU Details (white/yellow/metallic gold)

白與黃的新款充滿夏季清爽風味,靈感來自70年代Forest Hill 經典網球鞋的白色中筒鞋身一體成型,以獨特Primeknit 製作,透氣與舒適性絕佳,有如襪套般完美包覆腳部;黃色EVA中底保證了其舒適和彈性, 鞋帶系統整合在鞋身當中,令鞋身結構更具整體感。低調的三條線標誌,柔軟高級麂皮鞋舌上的LOGO以及鞋跟處金色標 "adidas by Pharrell Williams"點出品牌聯名的設計背景。



Tennis HU Details (white/green)

白與綠配色令人一眼即可清楚看出向 Stan Smith 經典鞋款致敬,由菲董親自設計的鞋款線條,融合 adidas 標誌性鞋款科技 - Primeknit 材質鞋身,EVA 中底,成就一款如襪套般舒適且時尚度破表的 Tennis HU 新款,一體成型的全白色鞋身,成為夏日最具時尚味的白鞋穿搭首選。